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Slovo starosty 
Vážení spoluobčané!      

          Uţ je za námi další měsíc, nesoucí se ve znamení příjemného teplého počasí a 

nezapomněl na nás anii s vláhou. Krásné slunečné počasí lákalo ke koupání, coţ jistě 

mnozí z nás uvítali a i rybníky u nás se „hemţily“ plavci, kteří vyuţili nejen Orlík a 

Vrbovec, ale i nové rybníky firmy Lescus (Čapík a Vostík). 

     A co se událo v minulém měsíci u nás v Cetkovicích? 

     Po zasetí trávy bylo znovu otevřeno dětské hřiště a nově zprovozněno pítko . Pítko má slouţit 

především k občerstvení dětí a ostatních návštěvníků dětského a víceúčelového hřiště a nesmí být 

zneuţíváno k jiným účelů.  

     Bylo zřízeno nové stanoviště kontejnerů na tříděný odpad na ulici Hlavní u bytovek. Stanoviště 

obsahuje kontejner na plast, papír, sklo barevné a bílé. Ve spolupráci s firmou EKOKOM byly také 

vyměněny kontejnery na barevné sklo na stávajících místech. Po vyprázdnění budou staré kovové 

kontejnery na sklo, které jiţ byly ve špatném stavu (děravá dna, netočící se kolečka), ze stanovišť 

odvezeny.  

     V červnu také započaly velké opravy školy. Jiţ 3. týden probíhá sanační opatření vlhkého zdiva 

podřezáním. Je to velký zásah do budovy a je nutné řešit velké mnoţství problémů. Zdi o tloušťce 

80 aţ 90 cm jsou prořezány a do spáry je vloţena pevná silná plastová folie a mezera je dále 

vyklínována a plněna cementovou zálivkou. Poté bude nutné ještě vše stavebně upravit. Rozběhly 

se také práce na výstavbě inţenýrských sítí v nové zástavbě v lokalitě Pohorská. Zde je jiţ 

zhotovena dešťová a splašková kanalizace a větší část vodovodního řadu od napojení na 

ul.Sportovní přes hráz rybníku Vrbovce a cestou budoucí komunikace přes novou zástavbu. Zbývá 

ještě napojení na ulici Pohorská, přepojení přípojek a terénní úpravy míst dotčených stavbou. 

S připravovanou opravou povrchů některých místních komunikací rekonstruovala VAS a.s. 

Boskovice i přípojky a uzávěry na ulici Příční. Při této příleţitosti docházelo k častějším přerušením 

dodávek vody na dotčených ulicích. Dojde také k přepojení bytovek na tlakové pásmo nového 

vodojemu tak, aby se odstranil problém s tlakem vody v horních patrech.  

      Podařilo se nám také získat dvě dotace z rozpočtu Jihomoravského kraje (jednu ve výši 

150.000,-Kč na opravy místních komunikací a druhou ve výši 200.000,-Kč na dešťovou kanalizaci 

v nové zástavbě).  

      Při bilancování uplynulého měsíce nesmíme zapomenout i na sportovní a kulturní ţivot v obci. 

Začal to Dětský den, které organizovalo naše mateřské centrum, kde byla k vidění část 

středověkého leţení a děti se tak mohly dozvědět i něco nového. Obec společně s SK Cetkovice 

připravila nohejbalový turnaj trojic, kde pořadatele mile překvapila jednak účast velkého mnoţství 

druţstev z Cetkovic (dokonce i druţstvo ţen), ale i dálka z které některá druţstva dorazila. 

Nesmíme také zapomenout na kaţdoroční Sportovní odpoledne, pořádané Kulturním, školským a 

sportovním výborem při Obecním zastupitelstvu společně s Hasiči, které bylo zpestřené tentokráte o 

atrakci „skákací boty“ či nové soutěţe. U obou těchto akcí bylo v hojné míře vyuţito víceúčelové 

hřiště. Zde je nutné také poděkovat všem sponzorům, kteří na akci přispěli a jejichţ jména jsou 

uvedena níţe. Pokud někteří z oslovených nestihli ještě přispět, mohou tak s našimi díky učinit i 

nadále a finance budou vyuţity při dalších akcích. Proběhlo také Vítání občánků, kde jsme do naší 

obce přijali nově narozené děti. I farní společenství zde v Cetkovicích připravilo nejen tradiční 

Slavnost Boţího těla ale i opékání pro děti či velmi povedenou akci Noc kostelů, která měla i přes 

nepřízeň počasí velmi dobrou návštěvnost a účastníci se jistě dozvěděli něco nového. Největší 

zájem byl samozřejmě o prohlídku věţe zdejšího kostela.  Také byla ukončena fotbalová sezona, 

kde si opět dobře vedla naše mládeţnické druţstva. 
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     Významnou akcí „nadregionálního“ významu bylo otevření nové lesní školky firmou LESCUS. 

Tato školka patří svou technologií k unikátům nejen v České republice, ale i v Evropě. Slavnostního 

spuštění do provozu se zúčastnili nejen dodavatelé technologií, ale i kapacity z oboru lesnictví, pro 

které byl připraven i seminář. Na prohlídku včetně bohatého občerstvení byli zváni i naši 

spoluobčané. 

        Červen je také posledním měsícem školního roku a tak i já jsem se společně s pedagogickým 

sborem slavnostně rozloučil s „páťáky“, kteří tímto ročníkem opouštěli naši školu, předal jim 

pamětní list a popřál mnoho úspěchů v dalším studiu.  

       Samozřejmě i červenec nám nezůstane nic dluţen. Budou pokračovat práce na opravě školy, 

budou dokončena sanační opatření vlhkého zdiva. Od druhé poloviny července nastoupí firma 

PRAMOS, která byla vybrána Obecním zastupitelstvem jako dodavatel na výměnu oken a dveří a 

poté bude vyměněno také osvětlení ve třídách. Vše je naplánováno tak, aby bylo hotovo do 

poloviny srpna tak, aby byl umoţněn úklid školy do začátku nového školního roku. Věříme, ţe se 

vše stihne a 1. září uvítáme děti v opravené škole. Budou také dokončeny inţenýrské sítě v nové 

zástavbě na ul.Pohorská. Firma Deas také zahájí opravu místních komunikací, o které jsem se 

zmiňoval v předchozích zprávách. Mimo výše zmíněné připravujeme přes prázdniny rozšíření 

prostor v naší knihovně a její vybavení novou počítačovou technikou.  

       V měsíci červenci bude slavit významné výročí Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice. Je to jiţ 

130 let, co byl zde v Cetkovicích tento spolek zaloţen. Na 17.července si pro nás hasiči připravili 

oslavy, kde, mimo slavnostní mše v našem kostele, proběhnou také ukázky staré i nové hasičské 

techniky či  zahradní slavnost na zahradě kulturního domu.  

       Jak vidíte z mého výše uvedeného výčtu, je za námi i před námi mnoho práce. Doufám, ţe vše 

zvládneme tak, abyste byli spokojeni hlavně Vy občané a věřím ţe budete shovívaví k drobným 

omezením plynoucím ze zmíněných akcí (oprava komunikací, napojení nových sítí apod.).  

      Začínají prázdniny a tím i doba dovolených. Proto přeji Vám všem, aby jste červenec proţili 

tak, jak si přejete. Některé čeká dovolená mimo domov a jiní si ji naopak nejlépe uţijí právě doma 

se svými blízkými. Děti se jistě jiţ těšily na prázdniny, jen je jistě třeba dávat pozor na bezpečnost 

při hrách.  

Všem Vám proto přeji krásné, slunečné a ničím nerušené léto.  

 

 

Petr Horák 

         starosta obce    
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                 

Usnesení  č. 09/2011 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 
konaného dne 21. června 2011 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 
 
Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
 
- zapisovatele: Mgr.Josefa Sychru  
- ověřovatele zápisu : Drahomíru Vašíčkovou a Libora Smékala 
 
- program schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno 8 zastupitelů, 1 omluven. 

            
- dohodu s Městem Jevíčko o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě neinvestičních  
   výdajů na provoz ZŠ Jevíčko ve výši 6.287,-Kč/školní rok 2010/2011/ţák   

        
– příspěvek ve výši 1.500,-Kč pro Chornický ţelezniční klub na akci Mikulášská jízda 26.11.2011  
 
– příspěvek ve výši 10.000,-Kč pro Sbor dobrovolných hasičů Cetkovice na oslavy 130. výročí  
   zaloţení sboru  
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– přijetí poskytnuté účelové dotace z rozpočtu JMK v roce 2011 v rámci programu PRV na akci 
   „Oprava místních komunikací v Cetkovicích“ ve výši 150.000,-Kč a pověřuje starostu podpisem   
   smlouvy  
 
– přijetí poskytnuté účelové dotace z rozpočtu JMK v roce 2011 v rámci programu PRV na akci  
   „Cetkovice – IS pro novou zástavbu, VH infrastruktura“ ve výši 200.000,-Kč a pověřuje starostu  
   podpisem smlouvy  

        
– přijetí poskytnuté účelové dotace z rozpočtu JMK v roce 2011 v rámci programu PRV na akci  
   „Oprava místních komunikací v Cetkovicích“ ve výši 150.000,-Kč a pověřuje starostu podpisem  
   smlouvy  

        
– navýšení finančního příspěvku obce do Svazku obcí M+H z důvodů přijatých dotací o 8.600,-Kč  

        
– na základě provedeného výběrového řízení a protokolu o hodnocení nabídek předloţených   
   v rámci zadávacího řízení na akci „Cetkovice pro úsporu energií“ firmu PRAMOS , a.s., Brněnská  
   577, 691 76 Šitbořice a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo 
  
– hospodaření obce k 31.5.2011 
 
– rozpočtové opatření č.3 

        
 
Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
 
– informaci ředitelky ZŠ Cetkovice a ředitelky MŠ Cetkovice o končícím školním roce a výhled na  
  další období    
 
– informaci MěÚ V.Opatovice, odboru výstavby 

- Kolaudační souhlas – Cetkovice-rekonstrukce sítě NN Brodek – E.ON ČR 
- Vyjádření k protipovodňovým opatřením pro Obec Cetkovice – Obec Cetkovice  
- Výzva k účasti na závěrečné kontrolní prohlídce – přístavba lisovny k budově 

pálenice – Petr Staněk 
- Oznámení o uzemním řízení – novostavba RD – Jiří Čapka 
- Územní souhlas s umístěním stavby – oplocení pozemku – Manţelé Grénarovi 
- Výzva k závěrečné prohlídce – rozšíření NN Cetkovice, ul.Polní – E.ON ČR 
 

– informaci MV ČR o aktualizaci informací do Seznamu orgánů veřejné moci  
 
– pozvánka na VI. setkání starostů a místostarostů JMK na den 23.6.2011  
 
– vyjádření Lesů ČR s.p. a SÚS JMK k akci II/374 Cetkovice průtah, SO C103.2 – chodníky  
 
– ţádost Policie ČR o vyčíslení škody způsobené vandalismem na majetku obce  
 
– návrh opatření obecné povahy, kterou vydal Krajský úřad JMK, odbor ŢP ve věci ochrany  
   ţivočichů v souvislosti s rybníkářstvím  
 
– ţádost Okresního soudu v Blansku a Policie ČR o zaslání zprávy z místa bydliště  na občany obce 
 
– pozvánka na shromáţdění starostů Svazku R43 na dne 29.6.2011 
 
– informaci Ministerstva spravedlnosti ČR o zavedení centrálního registru evidenčních míst podle  
   zákona střetu zájmů  
  
– informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí 

- pozvánka, protokol a vydání rozhodnutí – aktualizace manipulačních řádů pro 
vodní nádrţe Cetkovice II, III a záchytnou nádrţ pro Lesy ČR s.p. 

- stavební povolení - II/374 Cetkovice průtah, kanalizace, vodovod – JMK 
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– ţádost o informace Úřadu práce v Blansku o místech VPP  
 
– informaci MěÚ Boskovice, odboru dopravy 

- povolení uzavírky silnice  III/3748 V.Opatovice – Borotín a objízdné trasy přes 
Obec Cetkovice 

 
– protokol vydaný Moravským zemským archivem v Brně ze státní kontroly příjmu, označování a  
   evidenci dokumentů – spisový a skartační řád ze dne 9.6.2011  
 
– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku M+H ze dne 13.6.2011  
 
– podání ţádosti o dotaci na JMK na hospodaření v obecních lesích  
 
– informaci Finančního úřadu o připravované kontrole na dotaci CzechPOINT na den 28.6.2011  
 
– zřízení nového hnízda kontejnerů na separovaný sběr odpadů na ul.Hlavní na základě Smlouvy  o  
   výpůjčce na kontejnery separace se společností EKO-KOM a.s. 
  
– informace o probíhajících investičních akcích v obci 
 
– informace o kulturních a sportovních akcích v obci 
 
************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci červenci: 

     

Vašíček Jaroslav                89 let           Vystavěl Bohumil          82 let            

Bartáková Božena          86 let           Majerová Marie                     75 let 

Martinková Ludmila         83 let           Šafařík Pavel                          60 let   
                                                       

     Srdečně blahopřejeme 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

V měsíci květnu se narodil: 

 

              Miroslav Slavíček           ( 25. 5. 2011)  
 

                                               Přejeme hodně štěstí do ţivota 

************************************************************************************************                                                                                                       

Informace ze Základní školy 

Z činnosti rukodělného krouţku 
      Začátkem měsíce června jsme si v rámci Rukodělného krouţku vyjeli na 

malý „pracovní výlet“ do Boskovic. 

Cílem byla, uţ potřetí, Všehodílna paní Blanky Matuškové. Po malbě na 

hedvábí a výrobě náušnic, jsme si tentokrát vyzkoušeli techniku plstění 

z ovčího rouna. Odměnou za snahu byla kaţdému vyrobená dekorace – 

plstěná pohádková víla. 
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A protoţe se ţáci v krouţku podíleli na přípravách školního plesu a zaslouţili se o výrobu cen 

útěchy do plesové tomboly, celý výlet byl hrazen z převáţné části příspěvkem z výtěţku tohoto 

plesu. 

Děkujeme a těšíme se na další, podobně zdařilé akce. 

        

Vystoupení skupiny „Marbo“ 
        9. 6. 2011 navštívila, jiţ poněkolikáté, naši školu hudební skupina „MARBO“. 

Vystoupení bývá pokaţdé nové, nápadité a plné hezké muziky a písniček. Ani letos tomu nebylo 

jinak. 

V tělocvičně se téměř celou hodinu sborově zpívalo a  tleskalo, dárkem pro děti bylo také vlastní 

CD skupiny. Písničky si tak můţeme připomínat i v průběhu příštího školního roku, neţ se dočkáme 

dalšího vystoupení skupiny „naţivo“. 

       Iveta Sedláková, učitelka 
 

Ze školní druţiny 
      Dne 17.5. proběhlo v rámci ŠD přátelské fotbalové utkání ţáků naší školy a 

bývalých absolventů. 

Zápas probíhal na nově vybudovaném víceúčelovém hřišti. Ţáci  byli náhodně rozděleni do dvou 

druţstev a namícháni  se staršími dětmi. 

Celý zápas probíhal v příjemné přátelské atmosféře, starší ţáci se velice pěkně a ohleduplně chovali 

k menším dětem. 

Během zápasu nechyběly ani nadšené fotbalové fanynky, které po celou dobu zápasu velice vtipně a 

zábavně povzbuzovaly ţáky. 

Věřím, ţe pro děti holdující fotbalu bylo odpoledne uspokojivé. 

Děkujeme všem bývalým ţákům za účast a těšíme se na další společná setkání, třeba v příštím 

školním roce. 

Čištění studánky 

     V úterý 14.6. vyšly děti ze ŠD společně s panem Jiřím Dokoupilem k „Petrově studánce „ 

Cílem bylo nejen zhlédnutí studánky, ale také její vyčištění. Zapojit děti do enviromentální výchovy 

– výchově k ochraně ŢP. Učit se nejen ţít v pěkné malebné vísce, ale také se aktivně zapojovat do 

činností souvisejících s ochranou ŢP. 

Studánka uprostřed lesa byla v čistotě udrţovaná, takţe děti neměly moc práce. 

Posbírali jsme po okolí odpadky, ze studánky odstranili napadané větvičky a kochali se krásným 

lesním prostředím.  

Natrhané třešně byly uţ jen sladkou tečkou za dnešním hezkým odpolednem. 

Děkujeme touto cestou panu Jiřímu Dokoupilovi za ochotu a věnovaný volný čas. 

Informace ze ŠD 

      V příštím školním roce zahájí ŠD opět svou činnost dne 2.9.2011. 

Přihlášky pro děti se budou rozdávat při zahájení školního roku dne 1.9.2011. 

ŠD je zaměřená především na tyto volnočasové aktivity: společenské, pracovní a výtvarné, 

sportovní a přírodovědné. 

V rámci ŠD budou probíhat také některé zájmové krouţky. 

Provoz je od 11.45 – do 15.30h. Po prázdninách se na Vás budeme těšit. 

Zejména na nově příchozí děti prvních tříd a na společně strávené chvíle volného času. 

                                                          Krásné prožití léta přeje Daniela Stejskalová 
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Sběr papíru 
      Ţáci a zaměstnanci základní školy Cetkovice děkuji všem spoluobčanům, firmám a rodičům, 

kteří pomáhali se sběrem starého papíru. 

Nasbírali jsme 770kg a získali 1 771,- Kč. Peníze pouţijeme na nákup učebních pomůcek na 

interaktivní tabule. Ještě jednou všem děkujeme. 

Mgr. Jana Kubínová 

 

Recyklohraní 
         Recyklohraní je školní recyklační program pod záštitou MŠMT ČR, jehoţ cílem je prohloubit 

znalosti ţáků v oblasti třídění a recyklace odpadů a umoţňuje jim osobní zkušenost se zpětným 

odběrem baterií a pouţitých drobných zařízení. 

Během školního roku jsou vyhlašovány úkoly. Za plnění úkolů a třídění a recyklaci odpadů 

získáváme body. Za body si v katalogu odměn můţeme nakoupit různé předměty. My nakupujeme 

xerografický papír, který pouţíváme při vyučování na tisk pracovních listů. 

Splnili jsme všechny zadané úkoly: 

1. Příběhy – 120 bodů 

2. Sešlápni, ušetříš – 200b. 

3. Mobily – 42b. 

4. Plakáty – 150b. 

5. Zpětný odběr – 200b. 

6. Recyklace papíru – 300b. 

7. Včely – 700b. 

8. Sběr elektrozařízení – 60b. 

Úkol včely byl vyhlášen jako netradiční úkol a štědře odměněn. 

V první části úkolu jsme měli oslovit místního včelaře, navštívit jeho včelín a besedovat o včelách. 

Tohoto úkolu se zhostil pan Jan Sychra. Jeho vyprávění bylo velmi poutavé a zajímavé. Doporučil 

nám kam umístit pítko pro včely. Vyrobení pítka byla druhá část úkolu. Na jeho radu jsme pítko 

umístili ve školní zahradě.  

Vyfotografovali jsme včeličky na zahradě pana Sychry a pítko na školní zahradě. Obě fotografie 

jsme museli umístit na www.googlearth.com. (podmínka splnění úkolu) 

Netradiční úkol se nám podařilo splnit a 700 bodů máme připsáno na účtu. Panu Sychrovi všichni 

děkujeme za spolupráci. 

Mgr. Jana Kubínová 

 
                                               

************************************************************************************************                                                                                                       

Informace z Mateřské školy 
 

       S předškoláky jsme byli pozváni na Den otevřených dveří do Základní umělecké školy ve 

Velkých Opatovicích 17. května 2011. Třinácti dětem ţáci literárně-dramatického krouţku zahráli 
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dvě pantomimické scénky. Děti se potom rozdělily na dvě skupiny a postupně se podívaly do 

učebny klavíru, hry na trubky, na kytaru a na flétny. V kaţdé učebně si poslechly ukázku hry na 

nástroj, děti si zazpívaly. Mohly si vyzkoušet hru na různé druhy trubek, pan učitel pochválil 

Honzíka Valu a Honzíka Krejčího, kteří podle něj mají pro tento nástroj předpoklady. 

V kaţdé učebně děti dostávaly otisky razítek, nakonec jim paní ředitelka ZUŠ  předala obrázky a 

nabídla bonbony jako odměnu za vzorné chování a krásný zpěv. Příští měsíc nás ţáci ZUŠ navštíví 

v naší MŠ. Přijedou s nástroji a uspořádají pro děti koncert. 

  

Blíţí se plánovaná turistická vycházka do MŠ Borotín, proto trochu trénujeme pěší chůzi na delší 

trasy. 

Nedávno jsme si vyšli k čihadlu poblíţ Koudelovny. Odváţné děti, coţ byli všichni předškoláci, na 

ně postupně po trojicích vylezly a mohly obdivovat tu výšku a rozhled, menší děti dole zase 

obdivovaly jejich odvahu a zručnost. Na závěr jsme ještě obešli nové rybníky Vostík a Čapík i náš 

starý Vrbovec. 

Další vycházka vedla k novému vodojemu. Při návratu do Cetkovic jsme udělali malou zacházku za 

kozami a kůzlaty paní Ivy Zvejškové a úplně nakonec jsme se ještě stavili u Krejčích podívat se na 

pulce a ptačí hnízdo v keři. 

Příští vycházka se plánuje k některému z rybníků, kde budeme pouštět naši polystyrénovou 

plachetnici. Mimochodem, děti, které ji vyráběly v MŠ, jsou uţ dnes ve třetí třídě ZŠ. 

  

Poděkování 
  

Nedávno nás úţasně překvapila paní Monika Fialová, kdyţ na mě čekala s dokumentem, kde jí 

firma Ogilvy Public Relations, Přívozní 2a, Praha 7 oznamovala, ţe pro naši MŠ vyhrála zásluhou 

správného vyplnění a odeslání soutěţního dotazníku LEGO DUPLO v hodnotě  20 000 Kč !!! 

Ještě tentýţ den mi tuto výhru potvrdila paní Barbora Šumanská z výše jmenované firmy a během 

dvou dnů nám sluţba PPL zásilku - 4 veliké bedny lega - doručila. 

Děkujeme paní Fialové za její nápad i šťastnou a pohotovou realizaci. Zajistila tak pro děti MŠ 

Cetkovice nádherný a nečekaný dárek k jejich brzkému svátku. Ještě jednou srdečně děkujeme !!! 

 
                                                                    Dagmar Partyšová 

************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice 
  

Turnaj ve stolním tenise 
     Ve slunečném sobotním dopoledni dne 30. dubna 2011 se v Kulturním domě Cetkovice konal jiţ 

pátý ročník Velikonočního turnaje ve stolním tenise pro neregistrované hráče. Stejně jako kaţdý rok 

ho uspořádal Sportovní klub Cetkovice. 

     Pro všechny hráče byly připraveny tři stoly, na kterých probíhala klání v jednotlivých 

kategoriích. 

     Při prezentaci se přihlásilo rekordních 33 amatérských hráčů. Účast byla překvapující, protoţe 

v sousedních Velkých Opatovicích byla právě pouť. Někteří hráči si přesto toto tradiční setkání 

nenechali „ujít“ a zatím nevynechali ani jeden ročník. Někteří z nich byli více trénovaní a bylo 

vidět, ţe tento sport v průběhu roku provozují častěji. Na jiných bylo zase vidět,  ţe jsou ryzí 

amatéři a tento sport berou jako občasnou zábavu. Zde bylo moţné sledovat, ţe přece jen tu "pálku" 

drţeli naposledy před rokem. Na turnaj opět přijeli hráči z širokého okolí (Velká Roudka, Jevíčko, 

Skočova Lhota, Velké Opatovice). 
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     Od 9.00 do 9.30 hodin proběhla registrace hráčů. V 9.30 h proběhlo losování v jednotlivých 

kategorií a po té začal samotný turnaj. Nejvíce účastníků (16) měla kategorie muţů. Věkové 

zastoupení této skupiny bylo od 15 aţ po více jak 65 let (nejstarším účastníkem byl pan Jaroslav 

Mikeš z Velkých Opatovic). 

     V kategorii ţen byla tentokráte nejvyšší účast v dosavadní historii. Celkem se turnaje zúčastnilo 

7 ţen a hrály systémem „kaţdá s kaţdou“. Turnaj v této kategorii s přehledem vyhrála bez ztráty 

setu Věra Zemánková. Zde se také odehrálo nejdelší utkání turnaje mezi Lucií a Lenkou 

Hruškovými.    

     V kategorii mládeţe do 15 let bylo přihlášeno 10 účastníků rozdělených do dvou skupin. Některé 

ještě čekalo po poledni fotbalové utkání a tak se pořadatelé rozhodli odehrát nejprve na všech 

stolech základní část této kategorie. Ostatní kategorie chvíli „čekaly“.  K vidění byly většinou 

vyrovnané zápasy. Vítěz Tomáš Müller z Velkých Opatovic ztratil za 7 zápasů pouze dva sety. 

      Velkou podívanou s vyrovnanými zápasy opět předvedl turnaj muţů. Zúčastnili se ho i někteří 

vítězové z předchozích ročníků a muţi z 2. a 3. míst. Nepřijel jen vítěz z minulého roku. Účastníci 

byli rozděleni do čtyř skupin. Z nich postupovali dále jen vítězové a hráči z druhých míst. Po té byli 

rozděleni do dvou skupin po čtyřech hráčích, z nichţ si to vítězové "rozdali" o první a hráči z 

druhých míst o třetí místo. Ve finále se střetnul Oldřich Podlezl s Františkem Kalasem. Kalas byl jiţ 

ve finále v posledních třech ročnících a nikdy se mu nepovedlo turnaj vyhrát. Vyrovnaný zápas pro 

sebe nakonec rozhodl 3:1 na sety Oldřich Podlezl. Na Františka Kalase zbylo opět 2. místo. Vítěz 

vyhrál 7 zápasů s celkovým skórem 15 vítězných a 5 prohraných setů. V zápase o 3. místo svedli 

souboj Jaroslav Martínek a Miloš Čermák. Vítězství 3:1 v tomto zápase získal Jaroslav Martínek, 

který přestoţe prohrál jediný zápas, skončil v turnaji na 3. místě. Miloš Čermák obsadil 4. místo a  

skončil na stejném místě jako v loňském roce. 

 

Všem se letošní turnaj opět líbil. 

Pořadatelé navázali na dobré pořadatelství z předcházejících ročníků. 

Dík také patří Obci Cetkovice za zakoupení pohárů a medailí. 

 

Výsledky: 

 

Kategorie muži: 

1. Podlezl Oldřich  

2. Kalas František 

3. Martínek Jaroslav 
 

Kategorie ženy: 

1. Zemánková Věra 

2. Hrušková Dagmar 
3. Hrušková Lucie  
 

Kategorie mládež do 15 let: 
1. Müller Tomáš  

2. Zachara Jíří 

3. Zemánek Jaroslav   
 

Fotbal v červnu:  

DOROST: 

NE 5.6.2011 14.15 h Vísky - Cetkovice   

ŽÁCI: 

NE 5.6.2011 10.00 h Svitávka – Cetkovice 
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MUŽI: 

NE 3.6.2011 17.30 h Cetkovice -  Černá Hora „B“ (odloţený zápas)  

NE 5.6.2011 14.15 h Kořenec „B“ - Cetkovice    Odjezd: 13.30 h 

NE 12.5.2011 16.30 h Cetkovice -  Laţánky 

NE 19.6.2011 16.30 h Skalice „B“ - Cetkovice    Odjezd: 15.30 h 

NE 26.6.2011 16.30 h Lomnice - Cetkovice   Odjezd: 15.00 h 

……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Poděkování 
 

Dovolujeme si tímto poděkovat všem, kteří navštívili tradiční Pouťovou zábavu a také všem 

pořadatelům. Návštěva byla výborná a tomu odpovídala i dobrá nálada. Získané prostředky budou 

pouţity na chod klubu. 

 
************************************************************************************************ 

Ohlédnutí za kulturní akcí 

V soboru 30. dubna se v Cetkovicích pořádalo v areálu Kulturního domu „Pálení 

čarodějnic“.  Akce začala ve čtyři hodiny odpoledne, a i přes nepřízeň 

počasí se dostavila spousta čarodějnic a čarodějů (nejen z řad dětí). 

Odpolední čas byl věnován především dětem, pro které byl připraven 

program se spoustou her a soutěţí, završený vyhlášením nejhezčích 

čarodějnic a čarodějů, které jiţ bylo doprovázeno hlasitými projevy blíţící 

se bouřky, která zahnala účastníky do velkého sálu Kulturního domu, kde 

program pokračoval. Poté co přestalo pršet a ustál vítr, mohla být 

připravená hranice v zahradě zapálena a čarodějnice upálena, toto 

proběhlo překvapivě dle plánu a za dohledu našich dobrovolných hasičů. 

Potom, co z čarodějnice jiţ nezbyl ani kousek a vše pohltily plameny, 

většina mladších dětí se odebrala domů, no a ty starší včetně rodičů 

pokračovaly v zábavě do pozdních nočních hodin.   

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci této akce, a 

samozřejmě i těm, kteří se zúčastnili. Věříme, ţe se příští rok bude Pálení 

čarodějnic těšit především příznivějšímu počasí. 
 

Za Kulturní, školský a sportovní výbor při zastupitelstvu obce Cetkovice 

Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 

Informace 
************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – Červen 2011: 

4.6. MUDr. Fenyk Tyršova 15 516 474 310 

5.6. MUDr. Grénarová Boskovice, Vodní 95 (Minerva) 516 494 204 

11.6. MUDr. Chatrná Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

12.6. MUDr. Chatrný Boskovice, Lidická 8 516 456 109 

18.6. MUDr. Jaklová Boskovice, Smetanova 24 516 454 046 

19.6. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

25.6. MUDr. Kraml Boskovice, Vodní 95 (Minerva) 516 494 380 

26.6. MUDr. Kubínová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 263 
 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
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PPůůjjččoovváánníí  vvíícceeúúččeelloovvééhhoo  hhřřiiššttěě  
Oznamujeme občanům ţe byl zahájen zkušební provoz pronajímání víceúčelového hřiště.  

 

Hřiště je moţné si pronajmout ve dnech: Středa 15
00

 - 20
00

 

            Sobota 8
00

 - 14
00 

 

            Neděle 8
00

 - 14
00

 

 

V jiném čase bude hřiště slouţit především pro vyuţití místními organizacemi a mládeţí. Pokud 

však bude hřiště volné i mimo výše vymezenou dobu, lze se s půjčovateli vybavení domluvit a 

hřiště si vypůjčit. V tomto případě musí ostatní počkat aţ nájemci uplyne výpůjční doba. 

 

Poplatek za vypůjčení hřiště je 50 Kč/hod.  

(Z důvodů přinášení, odnášení a instalace vybavení, je zmíněný poplatek 

účtován za 1,5 hodiny, aby nájemce mohl hřiště pouţívat opravdu 

zaplacenou hodinu čistého času)  

 

Výpůjční místa vybavení a hřiště jsou u paní Marie Bohatcové v prodejně v 

Kulturním domě během prodejní doby a v Pohostinství Smékal  (mimo otevírací dobu po domluvě  

s p. Liborem Smékalem na tel. 606 403 930). 

 

Upozorňujeme nájemce vybavení, ţe je v jeho zájmu nutné zkontrolovat zdali je vybavení 

v pořádku a nahlásit případné poškození neprodleně vypůjčiteli. Pokud se tak nestane, bude 

odstranění závady vyţadováno vţdy po posledním nájemci. Po skončení pronájmu vybavení, je 

musí nájemce vrátit na stejném místě, kde si je vypůjčil. 

 

Seznam příslušenství, které lze pronajmout: sloupky a síť na tenis, sloupky a síť na volejbal, kličky 

pro vypínání sítě atd. 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

KKoommiinniicckkéé  sslluužžbbyy  
 

Z důvodu četných ţádostí a dotazů povaţujeme za nutné Vás informovat o Nařízení vlády 91/2010 

Sb. ze dne 1. března 2010 o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a 

spotřebičů paliv s platností od 1.1. 2011  

 

Nařízení vlády v § 3, odstavce 2 výše zmíněného nařízení zmiňuje doslova – cit. Čištění spalinové 

cesty provádí odborně způsobilá osoba, kterou je držitel živnostenského oprávnění v oboru 

kominictví; čištění spalinové cesty sloužící pro odtah spalin od spotřebiče na pevná paliva o 

jmenovitém výkonu do 50 kW včetně je možné provádět svépomocí. 

 

To znamená, ţe zákon nenařizuje kaţdoroční revizi komína kominíkem, ale pouze doporučuje lhůty 

jak často je nutné komín čistit. 

 

V souvislosti s výše zmíněným bychom chtěli dát na vědomí, ţe Obecní úřad bude pořádat  

kominickou prohlídku pouze v pravidelném podzimním termínu, kdy se budou zájemci moci 

přihlásit na OÚ, termín bude včas upřesněn. 
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Pokud někdo z občanů bude potřebovat komín vyčistit dříve neţ v podzimním termínu, můţe vyuţít 

některý z následujících kontaktů na kominické sluţby pro individuální domluvu: 

 

Dosedla Jan, Třebovská 428, Jevíčko, tel. 732 679 941 

Rauš Jiří, Soukupovo náměstí 8, Doubravice nad Svitavou, tel. 606216969 

Kominictví Kala, Doubravice nad Svitavou 288, tel. 516432772 

Kominictví Vyšehrad, Knínice, tel. 606 438 208 

Lašan Vilibald, Pod Javory 14, Blansko, tel. 516 415 978 
 

Inzerce 
****************************************************************************************** 

Palác Ještěrů     
Prodej terarijních zvířat z vlastního chovu. Na 
prodej jsou druhy jako Chameleon jemenský, 
Chameleon pardálí, Bazilišek zelený, Agama 
kočičínská, Gekončík noční a jiná terarijní 
zvířata. 

Prodej terárií různých velikostí a tvarů, možno vyrobit 
terárium na přání. Prodej veškerého vybavení pro chov tera 
zvířat - osvětlení, substráty, teploměry, umělé květiny aj. 
Nyní máme v chovu 175 terarijních zvířat. 
S chovem poradím.  
Více informací na: www.leguan.unas.cz 
email: 1leguan@seznam.cz 
tel.: 775 768 703  
adresa: Petr Roupa, Úvoz 76, 679 38 Cetkovice  
 

****************************************************************************************** 
 

Pozvánky na nadcházející akce v Cetkovicích 
 

Program „Noci kostelů“ v Cetkovicích 27. května 2011 

17.30 bude otevřený kostel pro návštěvníky 

18.30 slavnostní vyzvánění třemi zvony, přivítání v kostele, info o „Noci kostelů“ 

          farní sbor „SoFiJa“ 

19.00 povídání o kostele a farnosti, historie, opravy 

          varhanní koncert 

20.00 klekání-večerní velikonoční modlitba 

http://www.leguan.unas.cz/
mailto:email:%201leguan@seznam.cz
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          vyprávění o P.Krchňákovi a jeho bratřích 

          farní sbor „SoFiJa“ 

21.00 prohlídka kostela, kůru, věţe a všech prostor provázená   

          výkladem 

          během prohlídky varhanní preludia 

22.00 promítání fotografiií a videa ze ţivota farnosti, mše svatá P. Aloise Krchňáka ve Světlé 

          svěcení kapličky a kříţů v roce 1998, svěcení kostelních zvonů v Cetkovicích, primice   

          P. Františka Tesaře 

24.00 Zakončení „Noci kostelů“ 
 

****************************************************************************************** 

 

SRDEČNĚ VÁS ZVEME NA 

DEN DĚTÍ 
KTERÝ SE USKUTEČNÍ  

4. ČERVNA 2011 OD 14 HODIN  
NA VÍCEÚČELOVÉM SPORTOVNÍM HŘIŠTI 

V CETKOVICÍCH  
(V PŘÍPADĚ NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ SE CELÁ AKCE – S VYJÍMKOU OPÉKÁNÍ 

ŠPEKÁČKŮ  – PŘESUNE DO KULTURNÍHO DOMU) 

PROGRAM AKCE: 
ŠERMÍŘSKÉ VYSTOUPENÍ 

DĚTSKÉ SOUTĚŢE 

OPÉKÁNÍ ŠPEKÁČKŮ 

 
S SEBOU: SPORTOVNÍ OBLEČENÍ, ŠPEKÁČKY, PEČIVO A 

SAMOZŘEJMĚ… ÚSMĚV  

NA HOJNOU ÚČAST SE TĚŠÍ: MATEŘSKÉ CENTRUM CETKOVICE 

A SVĚTLÁ 

 
KONTAKTNÍ OSOBY: VLASTA KREJČÍ (724 282 824), MONIKA FIALOVÁ (732 611 400) 
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Kulturní, školní a sportovní výbor  
při zastupitelstvu obce Cetkovice 

 
Vás srdečně zve na  

„Sportovní odpoledne  

pro malé i velké“ 
které se bude konat v sobotu  

25. června 2011 od 14 hodin 

v areálu Kulturního domu v Cetkovicích.  

 

         Přijďte strávit příjemné odpoledne nabité      

sportovním zápolením v různých disciplínách a 

společenskými hrami. 

      Pro účastníky je připraveno bohaté občerstvení. 

 

Těšíme se na Vás. 
 

 

****************************************************************************************** 

OObbeecc  CCeettkkoovviiccee  vvee  ssppoolluupprrááccii  ss  SSKK  CCeettkkoovviiccee  ppoořřááddáá  ddnnee  

  1188..  66..  22001111 

 

TTuurrnnaajj  ttřřííččlleennnnýýcchh  

ddrruužžsstteevv  vv  nnoohheejjbbaallee  
 

Prezence týmů: 8
 30

 

Průběh turnaje od 9 
00

 

 

Akce se koná na víceúčelovém hřišti, bohaté občerstvení je zajištěno 
 

Systém a pravidla turnaje budou upřesněny v den konání 

 

Pořadatelé zvou srdečně sportovce i diváky 

 

****************************************************************************************** 
Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. 

Josef  Sychra. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

